

橡胶

2024年1月7日 星期五

空头打压期价走低

因国内轮胎厂上周开工率环比下滑市场担忧需求端转弱,受此影响加之短线技术面转弱与股市大幅下跌制约空头打压沪胶今日震荡大幅走低。

天然胶 2405 月合约今日以 13845 点稍低开,当日最高 13850 点,最低 13440 点,收盘 13470 点,跌 405 点,成交量 270373 手,持仓量 173107 手+5645 手。

消息面

1、1月5日青岛地区天然橡胶行情小幅下行:

22年全乳报 12800-13100 元/吨左右,越南 3L 胶报 12500-12600 元/吨左右,22年泰国 3 号烟片报价 14700-14900 元/吨左右。(来源:生意社)

2、上周上海期货交易所天然橡胶库存 191014 吨,环比+1063 吨,期货仓单 168420 吨,环比+3200 吨。20 号胶库存 126223 吨,环比-100 吨,期货仓单 109368 吨,环比-7761 吨。(来源:上海期货交易所)

3、马来西亚约 42 万公顷小规模橡胶种植园未能割胶

据马来西亚媒体 1 月 4 日报道,马来西亚种植园和商品部长 Johari Abdul Ghani 表示,橡胶种植园部门需要大约 8 万名工人来满足小规模橡胶种植户的用工需求。

他表示,人手不足导致约 42 万公顷的小规模橡胶种植园无法割胶,至国内生产总值(GDP)损失了 23 亿令吉。据估算,每 1.5 公顷橡胶种植园需要一名工人。因此,我们大约需要 7 至 8 万名工人。

过去 10 年,由于劳动力短缺、生产成本高和小农场经济可行性差等多种问题,橡胶产品的产量下降。如果政府不采取任何缓解措施,那么这种情况将影响经济增长。

他还强调了当地和外国工人的福利,敦促种植园部门的雇主为他们提供更好的住宿和设施。(来源:中国橡胶信息贸易网)

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明,本人取得中国期货业协会授予期货从业资格,以勤勉的职业态度,独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因,不因,也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给国新国证期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告,但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归国新国证期货有限责任公司所有。未获得国新国证期货有限责任公司书面授权,任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播,不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用,不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求,在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估,并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求,必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

国新国证期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。